

华东最大救灾物资储备库啥样?

记者探营省救灾减灾中心,容量1.8万m³,全国就三四个



新建成的救灾物资储备库

星报讯(叶翔 记者 赵莉 文/图) 据气象部门预测,今年汛期(6~8月),淮河流域降水较常年偏多。为预防可能发生的灾害,日前,省民政厅就做好防灾减灾准备专门下发了通知。同时,记者从省民政厅了解到,新建的省救灾减灾中心已正式投入使用,全力备战各个自然灾害。昨日,记者走进了省救灾减灾中心进行探营。

昨日下午,记者来到了位于合肥市双凤工业区凤麟路上的省救灾减灾中心。进入大门后,记者看到了4个大型的储备库,每个储备库内都放置着各种救灾物品,其中包括打包好的帐篷、棉衣、棉被等。

“该中心从2009年开始兴建,总占地面积70亩,目前建成的建筑面积约35亩,今年已经正式投入使用。”省救灾减灾中心主任时光介绍,已建成的仓储库总的库容量可达

18万立方米,其中两幢为轻钢结构,两幢为两层框架结构。“设两层主要目的是为了储存棉衣、棉被,可以防潮、防霉。”

时光告诉记者,安徽省救灾减灾中心同时也是民政部救灾物资合肥储备库,是华东地区最大的储备库,属于全国一级储备库,目前全国同类库仅有三四个。

“目前,该中心仅完成了一半的建设任务,剩余部分将被建造成一个大储备库。”时光说,经国家发改委批准,已将合肥储备库列入第二批中央级救灾物资储备库改扩建项目。

据透露,建成后的大库房内储备的物资更加齐全,除了常用的棉衣、棉被等,还包括各种多功能帐篷,如教学用帐篷、临时医疗用帐篷,还有专用的厕所帐篷,男女分开,内设环保蹲便器等。

我省中职学生学籍管理“大变脸”

擅离校连续两周, 退学处理

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,我省将对中职学生学籍管理作出重大调整,中职学生一学期旷课累计达90课时以上,擅自离校连续两周以上者可作退学处理。

据介绍,我省根据教育部学籍管理规定,对我省中职学生学籍管理进行了修改,要求中职学校应将新生基本信息及时上报,不得以虚假学生信息注册学生学籍,严禁将非全日制学生学籍注册为全日制学生学籍;不同学制之间严禁转学,一般中职学校不得转入卫生、师范类学校;学生因户籍迁移、家庭搬迁或个人意愿等原因可以申请转学,但在中职学校学习未满足一学期的或二年级以上的不予转学。

规定明确,学生经补考后一学年内考核成绩一半以上课程不及格者,一学期旷课累计达90课时以上者,擅自离校连续两周以上,或开学后没有履行请假手续,逾期两周未报到者,均作退学处理。

咋就这么想不开

女子与丈夫吵架后跳井

星报讯(张宁 记者 李世宏) 昨日中午,六安市金安区中店乡杨氏祠村的妇女赵敏(音),因与丈夫吵架,一时想不开,竟跳入自家院中的一口水井中。

当日11时45分,六安市金安区中店乡杨氏祠村的32岁妇女赵敏,因与丈夫吵架,一怒跳入自家院中的一口水井中。落井后,她只有头部露在水面上,情况十分危险。当地村民发现后,一面组织救援,一面报警求助。

消防接警后火速增援。在官兵们和群众的帮助下,救妻心切的丈夫用绳子拴住自己下井,在井上人员的帮助下,于12时15分成功将赵敏拉出水井。

我们不是建材航母 我们是承载建材航母的海洋

华东(国际)建材中心

6月18日 试营业

裕森木业强势加盟 钢材城 || 石材城 || 板材城 || 装饰建材城 华东区顶级一站式建材批发交易中心

裕森木业 | 华东航母店 百材一木 为传承

裕森板材 零甲醛 好 裕森地板 原木地饰艺术 裕森木门 世界名木之门 裕森橱柜 合木私享家

领航惠战 板材全攻略

2011年6月18/19日

- 1 领航放价无限量
- 2 板材抢购满再送
- 3 板上定值100万
- 4 木艺空间时尚展

详见华东(国际)建材中心6月18日活动现场

裕森木门

世界名木之门 全国木门30家放心品牌

一门一世界 A DOOR IS A WORLD

寻根探源, 门动天下。裕森木门, 全球选材。红橡木、花梨木、沙比利木、水曲柳木、酸枝木、乌木、西南桦木、红樱桃木、金丝柚木等, 均出自世界名木之乡, 从亚马逊河、密西西比河、刚果河、湄公河等著名热带雨林原始森林到北冰极地高寒地带天然林, 每一根木头都跋山涉水, 跨越重洋, 将自然的洗礼与岁月的轨迹浓缩于一门之内, 参透臻熟人生的无穷意味。观一门, 阅天下, 知人生。裕森木门, 一门一世界。

服务热线: 400-800-5666 网址: www.yusen.com.cn

裕溪路高架东入口向东1500米 0551-2396888/4370888 腾辉集团 TENGHUI GROUP